Procedura aperta ai sensi degli artt. 60 e 157 comma 2 e art. 95, comma 3, lett. b), del D.lgs. n. 50/2016 e

ss.mm.ii. con il criterio dell'offerta economicamente piu vantaggiosa ed approvazione documenti di gara per
I'affidamento del “Servizio di progettazione fattibilita tecnica ed economica (PFTE), CON OPZIONE di
affidamento della progettazione definitiva (PD), progettazione esecutiva e coordinamento sicurezza in fase di

progettazione (PE e CSP), direzione lavori (DL) e coordinamento sicurezza in fase di esecuzione (CSE) per la

realizzazione di un Edificio Polifunzionale nell’area ospedaliera di via Giustiniani — Padova — Fase 2 Masterplan -

in sostituzione dell’edificio n. 30 (ex cucine) e parziali ristrutturazioni degli edifici adiacenti (commessa 2002) -

CIG: 9558940ED1 - CUP: 195F22000760002

QUESITO n. 1 del 20/01/2023

Risposta

in relazione al capitolo 16 del Disciplinare di gara, relativo
all'Offerta Tecnica ed in particolare in merito alle richieste di pag.
36 sulla presentazione delle schede relative ai tre servizi ritenuti
dal concorrente significativi della propria capacita professionale,
che si riportano di seguito: Ciascuna scheda dovra essere
accompagnata da una relazione descrittiva della proposta
sviluppata dal Concorrente per il servizio in oggetto, suddivisa per
capitoli, ciascuno con riferimento ai sub criteri di seguito
specificati: Sub Criterio A.1) Professionalita ed adeguatezza per
gli aspetti architettonici e per le soluzioni distributive-funzionali.
Sub Criterio A.2) Professionalita ed adeguatezza per gli aspetti
impiantistici Sub Criterio A.3) Professionalita ed adeguatezza per
gli aspetti strutturali Sub Criterio A.4) Professionalita ed
adeguatezza per gli aspetti energetici ed ambientali? Si chiede di
confermare che i quattro sub-criteri previsti siano valutati, ai fini
dell’attribuzione del punteggio, nella globalita dei 3 servizi descritti,
in questo modo ammettendo che gli stessi non debbano essere
necessariamente presenti per ciascun servizio indicato. Ad
esempio, un servizio potrebbe approfondire solo gli aspetti
architettonici A.1) e strutturali A.3) e un altro servizio gli aspetti
impiantistici A.2) ed energetici A.4) e cosi via, nhon per questo pero
inficiando [I'attribuzione del punteggio, nel caso in cui nella
globalita dei servizi portati ci siano le condizioni per soddisfare a
pieno i criteri di valutazione indicati nel disciplinare di gara. Questo
al fine di favorire una maggiore partecipazione dei concorrenti alla
procedura, con particolare riferimento ai raggruppamenti di tipo
verticale o misto, dove sono presenti professionalita altamente
specializzate in singoli aspetti della progettazione.

Come stabilito al punto 16 del Disciplinare di gara, i
tre servizi finalizzati a dimostrare il requisito della
professionalita ed esperienza devono essere scelti
dal concorrente tra quelli ritenuti qualificabili come
affini a quello oggetto dell'affidamento.

Il concorrente dovra sviluppare per ciascun servizio
la relazione descrittiva suddivisa per capitoli,
ciascuno con riferimento ai sub criteri A.1), A.2),
A.3) e A.4), specificati a pagina 36 del Disciplinare
di gara.

Il punteggio tecnico verra attribuito sulla base dei
criteri e sub criteri elencati al punto 20.1 del
Disciplinare di gara.

QUESITO n. 2 del 24/01/2023

Risposta

Con riferimento al disciplinare di gara "punto 16 CONTENUTO
DELLA BUSTA B - OFFERTA TECNICA-STEP2", piu
precisamente al "Criterio A - Professionalitd ed adeguatezza
dell’'offerta", si chiede di confermare:

- che sia corretto presentare per i 3 servizi di referenza scelti dal
concorrente, una relazione UNICA per un massimo di 15 pagine
formato A4, piu n.3 AO o inferiore di elaborati grafici;

- che la "scheda sintetica" accompagnatoria richiesta per ciascun
dei 3 servizi sia da ricomprendere nelle 15 pagine A4, ovvero da
non rientri in tale conteggio.

Si conferma quanto previsto a pagina 36 del
Disciplinare di gara.

La descrizione di n. 3 servizi di ingegneria ed
architettura relativi ad interventi ritenuti dal
concorrente significativi della propria capacita a
realizzare la prestazione sotto il profilo tecnico
(Criterio A) e stabilita in un numero massimo di 15
pagine formato A4 (scheda sintetica e relazione
descrittiva).

Possono essere allegati anche elaborati grafici per
un massimo di n. 3 in formato AO o inferiore.

Padova, 01/02/2023

Il Responsabile unico del procedimento

Ing. Mirco Giusti
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